



PEST VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: Bag és Hatvan között 22 kV-os földkábel létesítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás

Az ügy iktatószáma: PE/KTHF/02996/2025

Az eljárás megindulásának napja: 2025. január 20.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

A Jedlik Ányos Terv keretében létesítendő, az elektromos járművek használatához szükséges alapvető töltő infrastruktúra telepítésével összefüggő közigazgatási hatósági ügyek kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról szóló 369/2015. (XII. 2.) Korm. rendelet 1. §-a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánította a tárgyi beruházással összefüggő környezetvédelmi hatóság eljárást.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Sáfár Attila Tel: (06-1) 776-6280

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

Az MVM Émász Áramhálózati Kft. (3525 Miskolc, Dózsa György u. 13.) meghatalmazásából eljáró NÓGRÁDVILL Kft. (3100 Salgótarján, Damjanich út 49.) benyújtotta a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályhoz (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) a tárgyi eljárás lefolytatásra irányuló kérelmet és előzetes vizsgálati dokumentációt.

A Bag iparterület közelében olyan mértékű energia igények jelentkeznek, melyeket a közeli 22 kV-os hálózatról már nem lehet kielégíteni. A helyi 132 kV-os alállomás hiányát a Hatvan alállomásból indítandó célkábellel kívánja a szolgáltató rövid távon helyettesíteni. A tervezett 22 kV-os földkábeles villamoshálózat építés célja az elektromos járművek használatához szükséges alapvető töltő infrastruktúra telepítése, illetőleg a villamosenergia-ellátás biztosítása.

Jelenlegi tervezés alapján figyelembe vett igénybejelentések:

- CS-36162; OMV Hungária Kft.; Bag, 1747/8 hrsz.; 600 kVA (KÖF)
- CS-36034; IONITY GmbH Magyarországi Fióktelepe; Bag, 2924/3 hrsz.; 1250 kVA (KÖF)

A tervezett tevékenység 22 kV-os földkábel fektetése, valamint informatikai hálózat kiépítésének előkészítéséhez 2 db alépitményi védőcső fektetése. Kapcsolódó létesítményként 5 db kompakt BHTR állomás kerül telepítésre. A tervezett földkábel Heves vármegyében Hatvan és Kerekharaszt, Pest vármegyében Tura, Galgahévíz, Hévízgyörk és Bag települések közigazgatási területét érinti, a nyomvonal kijelölési dokumentáció alapján összesen 17.278,88 méter hosszon, 32.078,88 m² területfoglalással, ami a földkábel és a biztonsági övezet területe. A kábelfektetés kijelölt optimális nyomvonala a már felsorolt települések jellemzően külterületi, de Bag esetében nagyobb arányban belterületi településrészeket érint.

A tervezett beruházás a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú melléklet 128. pont a) alpontja [„Egyéb, az 1–127/A. pontba nem tartozó építmény vagy építményegyüttes beépített vagy beépítésre szánt területen – a) 2 ha területfoglalástól”] alapján a Környezetvédelmi Hatóság előzetes vizsgálatban hozott döntésétől függően környezeti hatásvizsgálatra kötelezett tevékenység.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:

Bag, Hévízgyörk, Galgahévíz, Tura, Kerekharaszt és Hatvan települések közigazgatási területén, a benyújtott dokumentációban körülhatárolt hatásterületen belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan **a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.**

A Környezetvédelmi Hatóság hivatalában, valamint honlapján (www.pvkh.hu) a közleményt közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

A www.pvkh.hu oldalon a *Dokumentumok, nyomtatványok* gombra kattintva a szabadszöveges keresés alkalmazásával, az ügy tárgyára vagy kulcsszavakra történő szűréssel.

A Környezetvédelmi Hatóság **felhívja a figyelmet**, hogy a tárgyi eljárás során hiánypótlásra, vagy tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációkkal **folyamatosan frissíti a fenti elérési helyen közzétett iratokat**, ezekről újabb közlemény közzétételére nem kerül sor.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/B.) ügyfélfogadási időben, illetve helyben a Zagyvaszántói Közös Önkormányzati Hivatal Kerekharashti Kirendeltségén (3009 Kerekharaszt, Bimbó utca 2.) ügyfélfogadási időben **betekinthetnek.**